

Образование: день за днем – февраль

Подведены итоги регионального дистанционного событийного марафона «Тамбовщина патриотическая». Он включал в себя ряд конкурсов и акций, направленных на патриотическое воспитание. В марафоне приняли участие 2694 обучающихся и 296 педагогов. Результаты следующие. В конкурсе «Лучший сценарий детского мероприятия (праздника) гражданско-патриотической направленности» третье место заняла Мусорина Марина Васильевна, воспитатель детского сада № 8 «Рябинка». У юнармейского отряда из Школы-ЭКОТЕХ сразу два призовых места. В Дне гражданской обороны «Готов к труду и обороне» ребята вместе со своим руководителем Бенгардтом Дмитрием Николаевичем заняли третье место. А в Дне Героев Отечества «Страницы истории» у них второе место. Поздравляем педагогов и ребят!

3 февраля подведены итоги проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений среди обучающихся общеобразовательных учреждений «Без срока давности». Участие в нем приняли семь школьников.

4 февраля завершился муниципальный этап открытого форума исследователей «Грани творчества». Его победителем признана Крылова Варвара, обучающаяся 9 Г класса Школы-ЭКОТЕХ (наставник - учитель биологии и химии Блинова Елена Анатольевна). Желаем Варваре успехов на региональном этапе форума.

7 февраля стали известны итоги проведения областного конкурса исследовательских работ учащихся по краеведению «Моя земля, мои земляки». На конкурс были представлены 104 работы из 24 муниципалитетов области. 43 исследовательских работы были рекомендованы жюри для публичной защиты, в том числе и работы двоих обучающихся Дома детского творчества. В номинации «Родословие» первое место занял Журжин Артем, а в номинации «Культурное наследие» - Меркулова Ирина. Исследовательские работы победителей будут направлены для участия во Всероссийском конкурсе исследовательских краеведческих работ обучающихся «Отечество».

Приостановка учебного процесса в школах и учреждениях дополнительного образования города продлена до 15 февраля!

9 февраля завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса детского рисунка «Эколята – друзья и защитники Природы!». Он проводился в целях развития экологического образования, культуры и просвещения дошкольников и младших школьников, расширения их кругозора,

формирования системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру через творческую деятельность. На конкурс было представлено 58 работ.

С 15 февраля возобновляется учебный процесс в школах и учреждениях дополнительного образования города!

16 февраля подведены итоги проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса юных вокалистов «Звонкие голоса России». В конкурсе приняли участие трое обучающихся из МБУ ДО «Дом детского творчества». На суд жюри было представлено 6 творческих вокальных номеров в номинации «Академическое пение». Жюри конкурса решило признать победителями в возрастной категории 10-13 лет Степанову Софью и Таранину Ульяну, в возрастной категории 14-16 лет – Щукина Арсения. Ребята примут участие в региональном этапе.

21 февраля подведены итоги муниципального этапа муниципального этапа регионального смотра - конкурса среди общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций на лучшую организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Безопасность детей в наших руках». Четыре образовательных учреждения представили свой опыт работы по данному направлению на экспертизу членам жюри. Среди общеобразовательных учреждений победила Школа-ЭКОТЕХ, среди дошкольных – детский сад № 3 «Сказка».

21 февраля завершился муниципальный этап регионального конкурса творческих работ обучающихся «ОСТОРОЖНО: «СНЮС!»». В конкурсе приняли участие 11 обучающихся из школ и Дома детского творчества. На суд жюри было представлено 7 творческих работ в номинациях «Художественное творчество «Снюс» – наш враг» и «Социальный видеоролик «Жизнь без вредных привычек»».

25 февраля проведен муниципальный этап всероссийского конкурса изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества «Палитра ремёсел». В нем приняли участие обучающиеся Дома детского творчества. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» в возрастной категории 10-13 лет победила Воронина Афродита, а в возрастной группе 17-18 лет - Грушевская Дарья. В номинации «Художественные ремесла» в возрастной категории 10-13 лет победа у Прокопчик Софии.

25 февраля завершен муниципальный этап открытых Дёминских чтений. В этом году чтения посвящены 60-летию установления ежегодного празднования Дня космонавтики 12 апреля Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9.04.1962 г. Своими открытиями в области астрономии и

астрофизики поделился Масыкин Александр, ученик 9 класса средней школы № 3. Вместе со своим учителем физики Воробьевым М.О. он провел исследование астрофотографии. По итогам муниципального этапа Александр признан призером.

28 февраля проведен муниципальный этап XII областного открытого Чемпионата по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?» среди школьных команд «Весенний бриз». В конкурсе приняли участие 12 команд: МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ» (10 команд) и МБОУ «СОШ № 3 с УИОП» (2 команды).

28 февраля завершился муниципальный этап Всероссийского фольклорного конкурса «Живая традиция». В конкурсе приняли участие пять обучающихся из школ и Дома детского творчества, которые продемонстрировали свои творческие таланты в номинации «Сказители».

28 февраля подведены итоги городского этапа XIV областного конкурса информационных и компьютерных технологий «Компьютер – XXI век». В конкурсе приняли участие семь школьников. На суд жюри было представлено восемь творческих работ в номинациях «Программируемая анимация», «Компьютерная игра», «2D-растровая графика».